Автоматизована інформаційно-аналітична система реєстрації дітей дошкільного віку Одеської області

З 01 вересня  2013 року в Ананьївському районі  діє автоматизована інформаційно-аналітична система реєстрації дітей дошкільного віку. 

 Автоматизована інформаційно-аналітична система реєстрації дітей (сайт в Інтернеті www.aisrd.org) - це електронна система, де крім послуги з реєстрації можна ознайомитись з дошкільними навчальними закладами (далі – ДНЗ) області, отримати аналітичну та статистичну інформацію про ДНЗ та кількість зареєстрованих дітей.
Єдина державна електронна база з питань освіти - це автоматизована система збирання, верифікації, оброблення, зберігання та захисту даних, у тому числі персональних, щодо надавачів та отримувачів освітніх послуг зметою забезпечення потреби фізичних та юридичних осіб(згідно Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти,затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 р. № 752).

Внесення даних про  загальноосвітні заклади та органи управління освітою  Одеської області до Єдиної державної електронної бази з питань освіти здійснюється відповідно до Указу Президента України від 30.09.2010р. №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в України», розпорядженняКабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року №1722, наказів управління освіти і науки Одеської  обласної державної адміністрації від 01.07.2013 № 304-ОД «Про розробку та впровадження  автоматизованої інформаційно – аналітичної системи електронної реєстрації дітей дошкільного віку», від 01.06.2013 № 284/ОД/1 «Про створення інформаційної системи управління освітою та впровадження проекту інформатизації в Одеській області».

Даний експеримент викликаний актуальністю проблеми із влаштуванням дітей до дошкільних навчальних закладах в Україні, тому запровадження електронного обліку дітей, які підлягають влаштуванню до дитячого садка, дозволить сформувати максимально реальну чергу.

 Суть проекту полягає в тому, що один з батьків може самостійно через Інтернет без втручання третьої сторони зареєструвати свою дитину в дошкільний навчальний заклад. Після реєстрації він отримує персональний офіс у системі, і, коли з’явиться вакантне (вільне) місце в ДНЗ, автоматично отримує повідомлення про можливість отримання путівки на ім’я своєї дитини. Реєструвати дитину можна лише один раз і тільки одному з батьків. 

 Крім того, на цьому порталі кожен дошкільний навчальний заклад буде мати свій власний сайт, де батьки зможуть отримувати необхідну інформацію про його діяльність. 

 Автоматизована інформаційно-аналітична система створюється з метою:

 - автоматизації реєстрації дошкільнят в ДНЗ батьками без втручання посадових осіб;

 - отримання об’єктивної інформації та статистичних показників діяльності ДНЗ;

 - представлення в мережі Інтернет усіх ДНЗ області; 

 - консолідації зусиль влади, закладів освіти та батьків в організації роботи ДНЗ; 

 - запобігання зловживань при розгляді заяв батьків про прийом до дитячого садка.

 Розроблено інструкції для батьків, які будуть працювати із системою.

 Для реєстрації дитини необхідно зареєструватися на сайті та подати електронну заявку до вибраного дитячого садка. Подати заявку можна лише до одного дошкільного навчального закладу. В системі будуть представлені всі дошкільні навчальні заклади Одеської області (з описом і фотографіями). Після того, як батьки зареєструвались та подали заявку, вони повинні протягом 10 днів підтвердити ідентичність (свою і своєї дитини) у відповідному органі управління освіти. Дані оригіналів документів мають повністю співпадати з електронним записом. Після того, як заявка підтверджується, батькам автоматично надсилається повідомлення про реєстрацію. Надалі система автоматично надішле повідомлення про порядок отримання путівки на вказану при реєстрації електронну пошту. Розподіл місць в системі послідовний - хто раніше зареєструвався, той раніше отримає путівку. 

Система має вікові обмеження - заявка не стане актуальною, доки дитині не виповниться 2-х років. Система реєструє дитину як до обраного батьками дошкільного навчального закладу, так і до певної вікової групи.

 В системі зареєстровані діти автоматично розподіляються на 4 вікових категорії (групи):

 • Ясла - 2-3 роки

 • Молодша група - 3-4 роки

 • Середня група - 4-5 років

 • Група старшого віку - 5-6 (7) років

 За наявності вільних місць в ДНЗ система автоматично розподіляє дітей, і, в залежності від їх віку, направляє у відповідні вікові групи. Після того як підійшла черга, батьки автоматично отримують повідомлення на електронну пошту про час отримання путівки.

 Щоб отримати путівку батьки повинні зробити тільки три кроки :

 1. Подати заявку.

 2. Підтвердити особу. 

 3. Отримати путівку.

 Після отримання на електронну пошту повідомлення "Отримайте путівку", впродовж 30 днів батьки збирають необхідні документи та звертаються до відповідного органу управління освіти. 

 Після того, як працівник відділу освіти перевірив документи, він може автоматично роздрукувати путівку для дитини на принтері, що увімкнений до системи. Інформація про батьків і дітей автоматично вдруковується в путівку. Змінювати та перезаписувати дані в оформлених путівках неможливо. Співробітнику органу управління лишається лише поставити підпис і печатку. 

 Після отримання путівки батьки направляються до обраного дошкільного навчального закладу.

 Протягом травня-серпня місяців у дошкільних навчальних закладах проходить комплектування. Якщо протягом 10 днів після завершення комплектування батьки не отримали путівку, то їхня заявка стає не активною, доки самі батьки її не активують.

 Більш детальну інформацію щодо електронної реєстрації дітей батьки можуть отримати на головній сторінці сайту www.aisrd.org в закладці «Допомога» (Інструкція для батьків).

 Управління освіти, культури та спорту
